

# 辽源仲裁委员会三届二次全体会议召开

本报讯 8月13日,辽源仲裁委员会三届二次全体会议召开,副市长、仲裁委员会主任许辉出席会议并讲话。会议审议通过了《仲裁员报酬支付办法》《仲裁费退减办法》《交通事故损害赔偿纠纷仲裁案件收费标准及仲裁员报酬支付标准》《拟增聘仲裁员名单》。

第三屆辽源仲裁委员会自2017年12月25日组成以来,认真贯彻落实党的十八大、十八届四中全会提出的“完善仲裁制度、提高仲裁公信力”的要求和十九大精神,深入学习中共中央办公厅、国务院办公厅《关于完善仲裁制度提高仲裁公信力的若干意见》,在市委、市政府领导下,围绕中心、服

务大局,公正高效化解民商事纠纷,大力宣传推行仲裁法律制度,切实加强自身建设,努力提高办案质量,有效维护市场经济秩序和当事人合法权益。截至目前,共处理案件42件,立案25件,遗留转接案件17件,涉案标的额4.1亿元,调解中心接待、咨询、调解案件140余件。

就做好仲裁委员会今后工作,许辉强调,要把握新形势,进一步提高对加强仲裁工作重要意义的认识。加强仲裁工作,是创新社会治理的需要、是服务我市经济发展的需要、是建设“两全”公共法律服务体系的需要,要充分把握仲裁发展的新要求,建设适应新时代发

展要求的仲裁制度。切实抓好着力点,进一步提升仲裁的公信力和影响力。要紧紧围绕市场需求、拓宽发展空间;要切实提升仲裁质量效率,办理高品质案件;要采取切实有效措施,推动仲裁机构加速发展。努力抢抓新机遇,进一步发挥仲裁在促进经济发展和社会稳定中的积极作用。围绕中心、多方发力,创新制度、服务大局,司法、国资、金融、商务、建设、国土、银监、保险等相关部门要充分发挥职能作用,提升仲裁条款在生效合同中的覆盖率,律师协会要积极推动我市律师在企业合同中仲裁条款的落实工作。(徐敬量)



## 市政道路改造升级进行时……

本报记者 夏景明 张建树 摄影报道

自8月7日市领导调研市政道路改造建设情况以来,全市各市政道路施工单位抢抓施工进度,加班加点,规避台风“利奇马”给施工带来的影响,有序推进各项施工任务,确保市政道路改造建设保质保量按时完成。

在人民大街南段、福寿路中段、福镇大路等施工地点,地下雨污分流管网正在紧张铺设中;在济康路中段,路基部分基本完工,工人正在进行路边石铺设工作;在西宁大路西段,供排水管线、路面基础等项施工也在紧张进行中;在新兴路北

段,路面回填和房屋动迁工作已基本完成,道路施工作业正在有序进行。截至目前,我市21条道路的维修改造工作已经全部开工建设,中康街、和宁街、人民大街北段(部分)等路段沥青已经铺设完毕。

# 我市重拳整治销售冥纸冥币等祭祀用品行为

本报讯(记者 赵强 张建树)8月13日,市城管处会同龙山区市场监管局、西安区市场监管局、经济开发区市场监管局等部门组成联合执法组,在城区范围内继续开展“中元节”期间销售冥纸、冥币等祭祀用品专项整治工作,进一步净化城市环境、树立文明祭祀新风。

当日,在龙山区龙山大街、人民大街、辽河大路、济康路,执法人员发现部分商铺存在大量经营冥纸、冥币等祭祀用品违规行为。随

后,执法人员对店铺经营者进行了批评教育,没收了违规销售的冥纸、冥币,并责令经营者当场进行整改;在西安区矿北大街、仙城大街、泰安大路等路段,执法人员认真检查经营户证照是否齐全,是否存在销售冥纸、冥币等祭祀用品行为;在经济开发区财富大路、友谊大路,执法人员积极向殡葬祭祀用品经营户宣传国家政策和法规,开展行政指导,倡导移风易俗,做到守法经营。

了执法人员对城区丧葬用品市场进行宣传和不间断地巡查,以营造良好的文明祭祀环境。”市城管处负责人表示,通过冥纸、冥币等祭祀用品全面整治工作的开展,还市民一个文明、干净的祭祀环境。据了解,自8月5日启动“中元节”期间销售冥纸、冥币等祭祀用品专项整治工作以来,市城管处和各区市场监管部门共出动执法人员700余人次,出动车辆120余辆次,收缴违规祭祀用品10余车。

### 简讯

●为纪念中国共产党成立98周年,缅怀抗战英雄们的丰功伟绩,近日,先锋社区党委组织社区党员、网格员、支部书记、非公企业、社会组织、社区工作人员、社区团员、社区志愿者奔赴安抗遗址,循着先烈的足迹,共同开展“不忘初心、牢记使命”“弘扬抗战精神、继承革命传统”主题党日活动。此次学习弘扬抗战精神主题党日,既是一次缅怀先烈、回望初心的

寻根之旅,又是一次坚定信念、锤炼党性的淬火之旅,让大家对抗联精神有了更深刻的了解,心灵受到了强烈震撼。(先锋轩) ●为有效应对汛期突发险情、提升防汛抢险队伍在实战中的应变能力和协调作战能力,近日,平岗派出所组织全体人员进行模拟遭遇连续强降雨天气出现险情演练。此次防汛应急演练,有效提高了防汛抢险的应急能力和技巧,增强了快速处理防汛抢险组织能力和快速反应能力和现场应对处理突发

险情的能力。(陈旭) ●自“放、管、服”和“只跑一次”工作开展以来,东辽县商务局秉承“便民、高效、廉洁、规范”服务宗旨,以百姓需求为起点,以百姓满意为终点,把规范化管理摆在首位,高度重视窗口服务工作作风,真正做到服务为民。为企业办理关于办理换证手续电话咨询并开展预约服务,本着便民、利民、服务为民的要求,对预约企业做到了告知义务。同时,利用休息时间为预约企业办理换证手续,得到企业好评。(秀霞)

### 扫黑除恶应知应会小知识

从“打黑”到“扫黑”,有何区别?  
1.黑恶势力更隐蔽,扫黑除恶绝不手软。2.“扫黑”比“打黑”更加全面深入,重视程度前所未有。3.扫黑必须打“黑伞”,基层“拍蝇”是关键。4.运用法治思维把握好“度”,确保法律效果、社会效果的统一。

**改变是为了更好地生活**

- ① 和宁街
- ② 济康路
- ③ 福寿路中段
- ④ 福镇大路
- ⑤ 人民大街南
- ⑥ 西宁大路
- ⑦ 新兴路段

# 吉林省辽源市“e租宝”案集资参与人信息核实登记通告

被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案(简称“e租宝”案)涉财产部分已由北京市第一中级人民法院依法立案执行,并于日前发布公告开展全国受损集资参与人信息核实登记工作。本省于2019年7月2日至8月30日期间开展集资参与人信息核实登记工作。为方便集资参与人参加信息核实登记,现将信息核实登记工作时间、核实登记流程、核实点分布及对应区域、联系电话通告如下:

**一、核实登记时间**  
核实登记期限为2019年7月2日至8月30日,每天登记时间以各地公布时间为准。全省各市(州)同步启动,开展现场核实登记工作。

**二、核实登记地点**

集资参与人可关注全省各地通告中公布的核实点所属辖区、具体位置及联系方式,及时携带相关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核实点就近参加核实登记。

**三、核实登记对象**  
具有本省户籍的受损集资参与人,以及能够证明在本地长期工作生活的外省(区、市)受损集资参与人。

**四、核实登记流程**  
核实登记流程包括排队等候、核实登记信息、信息确认签字等环节。集资参与人应听从核实点现场工作人员指挥,按照流程参与核实登记。确有证据证明集资信息和审计信息不一致的,将提交第三方审计机构进一步复核。

**五、携带材料**  
1.身份信息材料  
集资参与人到其户籍所在地核实登记的,应持本人身份证、户口本

原件等材料进行身份信息核实;到其经常居住地核实登记的,除需提供本人身份证件外,还需提供本人社保卡或近半年纳税证明等证明在本省经常居住的材料(原件)。

集资参与人本人不能参加的,可依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,委托代理人参加现场核实登记。除提供上述材料外,还需提供代理人的身份证原件及经公证的委托书原件等材料。

集资参与人为限制民事行为能力人或无民事行为能力人的,依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,由其法定代理人参加现场核实登记。提供的材料除第一款所需的证明材料外,还需提供法定代理人身份证原件及户口本或监护证明等能够证明双方法定代理关系材料的原件。

集资参与人已经死亡的,由其继承人持被继承人死亡证明、证明

继承权的公证书(或法院生效判决)或有继承权的身份关系证明等材料到集资参与人所属的现场核实点进行核实登记。核实点工作人员以继承权利人身份证号码为依据开具电子账户,案款返还至该电子账户内。集资参与人有多名继承权利人的,登记第一个到核实点进行核实的继承权利人的身份证号码,各继承权利人之间对返还案款的分配问题由各继承权利人自行解决。

**2.集资信息材料**  
集资参与人应持集资合同、银行

交易明细或收款收据等能证明充值、提现金额的材料办理核实登记手续。

**3.收款信息材料**  
集资参与人应携带本人名下的银行卡并提供收款账号、开户行、开户网点名称等信息。

**六、注意事项**  
1.此次核实登记的结果将作为案款返还的数据基础,请集资参与人及时参与,避免因不核实登记而影响自己的合法权益。  
2.不具有本省户籍且无法提供经常在省内居住证明材料的集资参与人,请前往户籍所在地的核实点进行核实登记,具体事项请关注户籍所在地省、区、市发布的核实登记通告。  
3.集资参与人应注意防范电话诈骗,核实登记机构不会通过电话、短信等方式要求集资参与人提供身份证号码、银行卡账号等个人信息,不会提出转账、验资、交费要求。  
4.故意编造虚假信息,干扰信息核实登记工作、损害集资参与人合法权益的,将依法追究相应法律责任。

吉林省辽源市中级人民法院  
2019年6月27日

序号	核实点名称	详细地址	对应区域	联系电话
1	辽源市龙山区人民法院	龙山区西宁大路397号	龙山区	0437-3162324
2	辽源市西安区人民法院	西安区泰安街泰安大路1948号	西安区	0437-3162566
3	辽源市东辽县人民法院	东辽县白泉镇东辽大街23号	东辽县	0437-5102317
4	辽源市东丰县人民法院	东丰县东丰镇吉祥路199号	东丰县	0437-6319767